

НА ПОЭТИЧЕСКОЙ ВОЛНЕ

Более десяти лет назад в стенах центральной межпоселенческой библиотеки было создано литобъединение "Зодиак". В 2012 году "Зодиак" приостановил свою деятельность, а в сентябре 2013 года руководителем литобъединения для молодежи стал бывший "зодиаковец" Андрей Тернов.

В последнее воскресенье января в центральной библиотеке собрались зрители на творческий вечер Андрея Тернова. Ведущая Рябова Альбина Герольдовна приветствует юбиляра, которому исполнилось 30 лет, отмечая, что наши талантливые земляки готовы поделиться живым словом со зрителями. На экране кадры из жизни Андрея. С детства юбиляр рисовал, занимался вокалом, сочинял. Школу №7 Андрей закончил с серебряной медалью. Поэт читает свои стихи и исполняет песню из репертуара Элвиса Пресли "Нежность рассудка". На экране демонстрируется живопись Андрея: очень интересные зимние зарисовки, цветочные композиции. С благодарностью вспоминает Андрей своих учителей, преподавателей по рисованию, вокалу. На английском и немецком языках звучит в его исполнении песня из кинофильма "Дети капитана Гранта". Ведущая читает стихи Андрея Тернова.

Андрей после института работает в отделе информатики электростанции, где поддерживает дружеские отношения с сослуживцами. Поздравить и поддержать его на встречу приехал Николай Низовский, который исполнил песни «Воскресенье», "Письмо матери" на стихи С.Есенина и шуточную песню.

Андрей эмоционально продолжает рассказ о своих близких. На экране его бабушки, папушки, отец, мама. Андрей исполняет любимую песню бабушки "Голубка". У Андрея блестящие вокальные данные. И вновь звучат стихи. Дыхание зала, глаза слушателей необходимы поэту, и зритель не обманывает, с удовольствием слушает его выступления. А на экране институтская жизнь, военная кафедра, получение диплома. Народ всегда тянется к песне, и Андрей безраздельно отдается ей, заражая своей увлеченностью слушателей, исполненная им "Улица, улица" вызывает восторг зрителей.

Ведущая говорит, что литобъединение в стенах библиотеки нужно, важно, ценно. Заведующая библиотеки Татаринцева Вера Ивановна сказала, что не знала, что у Андрея в одном лице объединились и поэт, и артист, и художник. Очень приятно, что свой юбилей он решил отметить в библиотеке, где собралось множество зрителей. А объясняется это просто: после "Парада талантов" в Доме культуры ГРЭС, где Андрей исполнил несколько песен, он приобрел множество поклонников своего, именно песенного, творчества.

В библиотеке открываются много новых имен талантливых каширян. Вокруг талантливого человека собирается много талантливой молодежи. Именно руководителю обязаны молодые поэты в том, что он помогает обрести веру в себя, полное осознание своих способностей. Вера Ивановна говорит Андрею, что если он соберет и подготовит к тиражу стихи молодых поэтов, библиотека возьмет на себя издание поэтического сборника.

Своего руководителя поздравляют молодые поэты. Анна Попова, Кирилл Емелин, Кристина Громова, а также бывший руководитель литобъединения Татьяна Каминная. Заместитель председателя районного отдела по культуре Сошкина Ольга Васильевна говорит, что 30 лет - это стартовая ступень для больших достижений. У Андрея правильное мировоззрение, ценности. Хорошо то, что Андрей хранит память о предках. Его поэзия оригинальная, дерзкая. Сейчас, к сожалению, 30-летние мало чем интересуются, их интересы узкие, они ничего не хотят делать. Андрей объединил, вдохновил своих сверстников. Это здорово! Три месяца назад Ольга Васильевна познакомилась с Андреем при подготовке к Новому Году. Он был приглашен на роль Сказочника, перевоплощался в любую роль. У Андрея красивый тембр голоса, замечательная дикция, он многогранен. Родители могут гордиться своим сыном!



А на сцене профессиональная певица Оксана Низовская. Она рада, что в Кашире столько творческих, талантливых людей, ей приятно видеть знакомые лица. По просьбе Андрея она исполняет песню из французского репертуара, затем звучат романс и русская народная песня, весь зал подпевал Оксане в песне "Валенки". Любовь публики вдохновляла Оксану.

Поздравил Андрея с юбилеем ветеран Великой Отечественной войны Веденин Николай Александрович, и отметил, что зрители получили огромный эмоциональный заряд.

В жизни Андрея поэзия занимает серьезное место. Его стихи затрагивают проблемно-болевые стороны нашей жизни, много стихов посвящено Кашире, электростанции. Зрители в этот вечер увидели на сцене артистов высокого уровня. По окончании программы Андрей подарил зрителям поэтические сборники. Доверительный тон и простота превратили творческую встречу со слушателями в гармоничное общение. Спасибо организаторам за великолепный отдых в выходной день!

В.В.Фадеева

